

---

**PODER EJECUTIVO**  
**SECRETARIA DE GOBERNACION**

---

**FE de erratas al Decreto que declara reformados los artículos 3o. y 31 fracción I, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, publicado el 5 de marzo de 1993.**

En la página 2, primera columna, renglón 31, dice:

Municipios impartirá educación preescolar, primaria

Debe decir:

Municipios- impartirá educación preescolar, primaria

En la página 3, primera columna, renglón 58, dice:a

de Gobernación, **Patrocinio González Garrido.-**

Debe decir:

de Gobernación, **Patrocinio González Blanco Garrido.-**

---